

6日14时45分许,河北省保定市南市区五尧乡一住宅小区发生爆炸。当日19时许官方通报称,初步确定该爆炸已造成27人受伤,其中3人重伤。目前,所有伤员已及时送到医院进行救治,事故原因正在调查中,事故救援挖掘工作仍在进行。

居民楼爆炸 局部被炸塌

事发河北保定一小区 27人受伤,其中3人重伤



地上一片狼藉



整个居民楼部分楼层已经坍塌

现场直击 部分楼层被炸塌,汽车遭殃

6日16时30分许,记者赶到发生爆炸的“尧和宁苑”小区,并冒险爬上临近爆炸楼房的一建筑物看到,爆炸发生点为该小区18号居民楼3单元,主体为6层的楼房自2楼至6楼已被炸塌。楼下有多辆汽车遭灭顶之灾,几名消防人员正在紧张搜救。一妇女在一女孩的搀扶下无助地瘫坐在楼下,目光木讷地望着救援现场。

除该小区18号楼门窗全部炸飞外,另有16、17、19、20等单

元楼受到不同程度损伤。小区西侧一墙之隔的某企业内22间库房及附近60户居民门窗玻璃全部被炸飞,有个别房顶被飞来的物体击穿。

现场目击者称,爆炸发生后,浓烟滚滚,事发的18号楼从地下室到六层被炸裂,二层以上还发生了垮塌,附近200米左右的房屋的玻璃也被震碎。

据记者了解,爆炸导致方圆200米内的建筑物门窗受损,百

米内地面及建筑物都被爆炸扬起的灰尘覆盖。

在小区外的街道上,几辆消防车在等待进入,警戒线将数百户居民拦在小区外。当地政府贴出告示和指挥部地点,联系各单元居民并核实人数和受伤情况。现场,武警、交警、特警等警力约有200多人投入救援和疏导交通等工作,两辆载有伤员的救护车从记者眼前鸣笛而去,接着,又有几辆救护车鱼贯而入。

居民亲历 浓烟腾空而起,“像炸弹爆炸”

住该小区20楼的一男性居民介绍,当时自己正从小区出来,猛听到一声巨大的爆炸声,同时感到路面在颤抖,继而看到一团浓烟腾空而起,“像炸弹爆炸一样”。

之后,他看到有十余辆来自保定市各医院的救护车来运送伤员,一共跑了20多次。

家住18号楼某单元2楼的一女性居民对记者说,当天去定州看望病人,听说自家住的楼爆炸

了,便火速赶回保定,“万幸的是自己家当时没人”。

当地一汽车公司员工称,自己一同事租住在发生爆炸的18号楼3单元,目前已联系不上了,不知道情况如何。

燃气公司 该小区还没有接入天然气

赶到现场的燃气公司工作人员称,该小区未接入天然气。

当日19时许保定官方通报称,爆炸发生时间为6日14时45分许,初步了解爆炸造成27人受伤,其中3人重伤,所有伤员已及

时送医救治,事故原因正在调查中,救援工作仍在继续。

事故发生后,当地官员第一时间赶赴现场,消防、公安、卫生等部门迅速展开搜救和善后工作。

尧和宁苑小区由保定盛源投资发展有限公司开发,项目占地面积80000平方米,总建筑面积41350平方米。由22座六层高的多层楼房组成。该小区目前已经入住。综合

相关新闻 槽罐车侧翻爆炸 3名消防员殉职

湖南省沅陵县县委宣传部6日晚间对外透露,当日上午8时许,一辆湖北荆州籍液化气槽罐车,在湖南境内常吉高速官庄段1116千米+17米处地穆庵隧道口前方发生侧翻,后液化气槽罐车发生泄漏引发爆炸,事故共造成5死2伤。

通报称,液化气槽罐车发生

侧翻时当场造成2人死亡。接到报警后,沅陵武警消防中队组织力量第一时间赶到现场进行救援,并协助常吉高速公路交警封闭交通、疏散人员。在施救过程中,12点12分左右,液化气槽罐车发生爆炸,造成2名消防战士和1名合同制消防员殉职,2人受伤。目前,常吉高速马

底驿至官庄段仍处于全线封闭状态,改由319国道通行,沅陵县委、县政府组织公安干警和乡镇干部全力疏导交通。

据悉,2名受伤人员已紧急送往省城医院救治,液化气槽罐车爆炸造成的安全隐患正在进一步排查中,事故原因也正在调查之中。综合

中国渔政中秋国庆期间 坚持钓鱼岛海域巡航护渔

农业部6日发布的消息称,中秋国庆期间,中国渔政船编队仍然坚守在钓鱼岛护渔维权第一线。这是自9月份东海“开渔”以来,中国渔政船编队第二次开赴这片海域护渔巡航。

中秋节刚过,今年第17号台风“杰拉华”影响减弱后,福建、浙江等省渔民按历史习惯继续到钓鱼岛海域我传统渔场生产作业。为切实保障渔民生命财产安全,维护海上作业秩序,加强渔业资源管理,我渔政船编队冒风顶浪前往钓鱼岛海域,执行常态化护渔巡航任务,依法履行护渔维权的神圣职责。

执行这次巡航护渔任务的是5艘具有多年巡航护渔执法管理经

验的渔政船及其渔政人员。他们放弃与家人团聚的机会,无怨无悔地坚守在钓鱼岛海域,依法检查和指导我传统渔场内渔船进行正常有序的生产作业。渔政编队先后在250、261等渔区巡航,克服海上风大浪急的困难,成功放艇对3艘浙江籍渔船进行了登临检查,指导其安全生产,同时观察了多艘渔船的作业情况,为有困难渔船积极提供帮助。作业渔民对渔政编队在巡航过程中克服恶劣天气、复杂海况和突发故障等困难坚持为渔民护渔和提供服务的行为表示欢迎和感谢,同时也希望国家能继续加大护渔力度,使渔民能在自己的传统渔场更加安心地生产作业。

据新华社

香港海事处: 希望6个月内完成海难事故调查

香港特区政府海事处处长廖汉波6日在电台节目中表示,希望6个月内完成南丫岛撞船海难事故调查。

廖汉波说,眼下正从安全设备、船只驾驶情况以及有否出现违规等多角度展开调查。海事处有相关雷达资料,但需耗时分析。他呼吁事故目击者联络调查小组,以获得更多资料。

他说,海事处每年检验船只安全设备。救生衣应摆放在乘客可以方便取得的地方,还应清楚标示救生衣位置。至于会否订立新安全指引,要待调查报告出来后和业界继续沟通讨论。

特区政府保安局局长黎栋国同日也表示,目前调查工作从两方

面展开,一是在这两艘出事船上进一步进行科学鉴证及搜证工作,二是联络当时在场的人,向他们录取口供。他呼吁事故目击者提供信息。他说,由于出事时现场黑暗等原因,警方调查工作有一定难度。

黎栋国说,调查结果要待取得所有证据后才可以有一些结论。现在最重要的工作是搜证,法定的调查委员会的成立和搜证可以说是相辅相成的。

香港水警总区已经在南丫岛榕树湾渡轮码头设立工作站,呼吁海难目击者提供资料。水警总区指挥官刘业成说,已有6名港九小轮乘客联络水警,另有30多人表示可以提供资料。

据新华社

女子晚上取钱遭割喉 好心的哥救了她一命

4日21点30分左右,27岁的宁波姑娘小林在江北区老外滩的ATM机取款时遭遇不测,被持刀歹徒几乎“割喉”,脖子被划出一道20多厘米长的伤口。

有网友在微博中表示“爸爸同事的女儿昨晚在外滩对面的银行取钱,结果遭到抢劫,头颈被划了一刀,血直接从头颈喷出。幸好没伤到大动脉,后被的士司机所救。送到医院,医生说再晚一步就死了,输了1600CC的血才救回了生命。”

据悉,女子今年27岁,姓林,刚刚当了一天的伴娘,打算第二天去杭州玩,就去了ATM取钱。据小林回忆,当时自己取了1000元钱之后,还没来得及将钱放入钱

包,突然间就被人推到了墙上,对方很快就在她的脖子上抹了一刀,之后一把夺下自己身上的钱包跑了出去。受伤后,小林用手捂着鲜血直冒的脖子跌跌撞撞地从房间里走出来,就在自己快要坚持不住的情况下,一辆出租车停在了她的面前,之后的事情她就不知道了。

记者从相关方面了解到,小林被送往医院时,只见一道20多厘米长的伤口从脖子处一直延伸到右耳下,由于颈部静脉被割破,已经出现了失血性休克。幸运的是小林受伤后自己拿手捂住了伤口,并遇到了好心人的救助。

目前,江北警方已经就此案展开了调查。

综合《现代金报》报道



武汉城管捧花执法

10月6日,城管执法人员为书城路一家商户送上鲜花。

当日,湖北武汉市洪山区城管执法大队直属六中队的执法人员来到所管辖区书城路,对沿街立面、平面环境进行综合治理,并向商户献上鲜花和节日祝福。

新华社记者 肖艺九 摄